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Procès-Verbal Bureau 

 Ligue Régionale Grand Est de Basketball 
Maison Régionale des Sports 

13 Rue Jean Moulin – 54510 Tomblaine 
 

Bureau  
 

Vendredi 20 août 2021 à 18h30 
En visio conférence 

 

PROCES-VERBAL 

 

Présents : René KIRSCH - Président, Thierry BILICHTIN, Eric BETTIOL, Alain KLEIN, , Laurent 

KULINICZ, Guillaume SCHEER 

Excusés : Patrick PIHET, Christian ROTH, Michel KOZIK 
 
Invités : Marie PARAGEAUD, Anne Catherine CHEVALIER, Peggy EBERLIN, Christine HABART 
 
Assiste : Thierry PONS 
 

1/ Ouverture par le Président :  
 
Le Président ouvre la séance en adressant les plus vives condoléances à la famille de Nicolas JAULT, 
CTF des Ardennes décédé subitement. 
 
Il félicite les Equipes de France seniors pour leurs excellents résultats aux JO de Tokyo, ainsi que les 
équipes jeunes qui sont encore en compétitions pour certaines. 
 

• Point de situation sur les dispositions sanitaires 
o La Note n°50 est parue : le pass sanitaire est obligatoire pour la pratique en salle. Cette 

décision est gouvernementale et aucun aménagement ne sera possible à notre niveau. 
Des instructions supplémentaires arriveront semaine prochaine après le Bureau 
Fédéral notamment concernant les U13. 

• Pass’Sport: La note du 17 août est à diffuser rapidement aux clubs. 
• Bureau fédéral à Nîmes et Campus : Le Président, Le SG et Marie Parageaud seront présents. 

 
2/ les règlements sportifs seniors et U20 : La publication devra intervenir avant le 12 septembre. Une 
présentation est faite par Laurent Kulinicz pour validation par le Comité Directeur en même temps que 
les réglements jeunes. 
 
3/ les règlements sportifs jeunes : Alain Klein informe le Bureau de la parution des calendriers. On 
déplore quelques pertes d'équipes. Les réglements paraitront pour le 4 septembre. 
 
4/ Calendriers sportifs et administratifs : Le calendrier des réunions a été diffusé aux membres. Les 
calendriers sportifs sont sur FBI et sur notre site internet. 
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5/ Qualiopi point d’étape :  Une réunion est prévue le 8 septembre pour établir une feuille de route. 
  
6/ Trésorerie : Rien de particulier. Un point a été effectué sur les clubs en règles avec la trésorerie pour 
valider les engagements. 
 
7/ Informations par le SG : Organisation de l’AG, contact est pris avec le CD51 pour une organisation 
commune. 
Un point est fait sur les licences. Nous accusons une perte de 17% à date. 2 comités comptent moins 
de 50 licences. Des validations sont en instance. 
JIG : une relance est faite auprès des clubs. 
Le CD 57 n’ayant pas de médecin départemental, cela occasionne un surcroit de travail à notre médecin 
régional qui ne sera pas tenable si plusieurs comités se trouvent dans le même cas. 
De même, une négociation est en cours pour le secteur Champagne afin de suppléer le Docteur Afonso 
lors des absences de juillet/août. 
 
8/ La parole aux Présidents de commission   
 
Guillaume SCHEER (CRO) : le PV de la réunion de CRO est en annexe. Les stages de début de saison 
sont programmés et organisés. Ceux-ci sont harmonisés avec les CD. Un rappel est effectué pour ne 
désigner que des arbitres en règle au niveau licence.  
 
Peggy EBERLIN (3x3) : Une réunion de la commission est prévue prochainement en vue de la création 
du championnat régional. Un tournoi sera également organisé sur Charleville.  
 
Anne-Catherine CHEVALIER (Démarche Citoyenne) : Une réunion est également prévue 
prochainement. Les Packs Colosse Aux Pieds d'Argile pour les clubs seront à distribuer prochainement 
certainement via les CD. Les diplômes Label Citoyen ne sont pas reçus. 
 
Christine HABART (V&E) : La commission attend un règlement loisir et entreprise de la part de la FFBB. 
Le SG lui précise qu’aucun règlement hormis ceux existants ne sont prévus. Les Ligues et Comités ont 
entière liberté pour gérer cette pratique. La commande FFBB ne repose que sur la mise en place de 
ces pratiques sur les différents territoires.  
Une équipe 3x3 part à l'Open de France junior à Poitier semaine prochaine.  
 
Marie PARAGEAUD (Dvpt Basket Féminin) : Les labels vont être remis prochainement. Il reste 2 
épisodes des feuilletons de l'été à diffuser. Une formation « Femmes dirigeantes » va être mise en 
place.  
 
Eric BETTIOL (Technique) : Eric souligne la belle performance des équipes de France. Les stages de 
détection redémarrent et l’ensemble se met en place progressivement. 

 
L’ordre du jour étant épuisé, le Président clos la séance à 19h30. 
 

René KIRSCH Thierry BILICHTIN 

Président 
Ligue Grand Est de Basketball 

Secrétaire Général 
Ligue Grand Est de Basketball 

 
 

 


